

# 钓到山瑞鳖，给五千元没卖

## 这是珍贵的国家二级保护动物，他选择了放生

钓到一只重6.2公斤的国家二级保护野生动物——山瑞鳖，有人出高价5000元购买，如皋市民崔杰却没有动心。7月6日下午，他将这只山瑞鳖，放入通扬运河。

崔杰是钓鱼高手，2011年参加“南北终端”杯全国钓鱼大赛，荣获江苏赛区草鱼单尾重冠军。6月30日8时许，他在拉马河钓到一条大家伙。凭经验，他认为是条大青鱼，经过近1小时的周旋，体力减退的鱼儿渐渐露出水面。“是只老鳖！”崔杰兴奋不已，和同伴花了一番工夫才将鳖抱上了岸。

这只鳖重6.2公斤，雌性，背盘

呈椭圆形，体长39厘米，宽28厘米。背甲自上而下隐约可见刻有“放生，吴巧成，52年494生”字样。

据全国保护野生动物知名人士陈敬东考证，这是只山瑞鳖，系珍贵的国家二级保护野生动物。其主人是在1952年4月9日4时，为刚出生的吴巧成放生的。而六十一年前，在背甲上刻有这么多字，当时此鳖少说也生长20年了。陈敬东还告诉崔杰，野生动物属于国家资源，每个人都有保护的义务，应让它回归自然！

这只老鳖一下子吸引了众多围观者。一老农说：“我活了八十岁，还没见过这玩意！”据这位老农介绍，

解放前后，在邻县靖江、泰兴一带，富贵人家添子，习惯于放生，以图小孩终身平安，而龟、鳖因长寿，成为放生首选。放生时常在龟、鳖背上刻上小孩姓名及出生年、月、时。这只鳖应该是随水流进入如皋境内的。因山瑞鳖背下部受了轻伤，崔杰决定先将其带回家护理。

消息不胫而走，当晚前来崔杰家观赏老鳖者络绎不绝。先后有5人提出购买，有位个体老板开出5000元高价，崔杰婉言谢绝。

7月6日下午，崔杰在当地一名热心民警的协助下，将这只山瑞鳖放入通扬运河。 陈莹 王俊 鞠九江



崔杰钓到的山瑞鳖 鞠九江 摄

# 贪污拆迁款，两村干部进了牢房

日前，如皋市人民法院审结了一起村干部利用协助政府拆迁安置工作的便利，贪污拆迁补偿款的案件，陆某、杨某分别判处有期徒刑五年和三年六个月。

2008年6月至9月间，在推进农村保护区拆迁等工作中，陆某、杨某利用担任长江镇五零村党支部书记、副书记的职务便利，伙同他人将五保户唐某的房子，虚立为需拆迁安置补偿的拆迁房，并伪造该户的拆迁安置补偿协议、协议签订奖每户6千元、交钥匙奖1500元发放手续等拆迁安置补偿资料，由书记签字加盖村公章，骗取镇政府拆迁补偿款人民币共4万元。并先后如法炮

制，虚立两拆迁户，一个是五保户钱某，另一个是在本村有户口无房子的杨某，通过伪造拆迁安置补偿协议、拆迁奖金发放手续等拆迁补偿资料，分别骗取镇政府拆迁补偿款3万元和46601元。陆某还伙同他人，将一名五保户的房子虚立到自己父母的名下，并伪造拆迁补偿资料，骗取镇政府拆迁补偿收款收据54907元以及拆迁奖金7500元。但对面额为54907元的收款收据，陆某也做贼心虚，一直没敢去拿着收据去领取现金。

法院查明，2008年至2009年期间，陆某、杨某在分别担任长江镇五零村党支部书记、副书记期间，在协

助镇政府进行拆迁安置工作的过程中，经事先预谋，分工合作，先后4次采取虚立拆迁户、伪造拆迁补偿资料等方式，贪污镇政府拆迁补偿款计人民币124101元及面额54907元的收款收据。

其中，陆某参与全部作案；杨某参与作案2起，案款86601元。案发后，陆某、杨某分别于2012年12月3日、4日向检察院投案，并如实供述自己的罪行。陆某退出赃款人民币78000元及面额54907元的收款收据，杨某退出赃款人民币40000元。

法院认为，陆某、杨某身为依照法律从事公务的人员，在协助政府

从事公务过程中，利用职务之便，非法占有公共财物，其行为已触犯刑律，均构成贪污罪。被告人陆某、杨某共同故意实施犯罪，系共同犯罪，并在共同犯罪中均起主要作用，是主犯，均应按照其所参与的全部犯罪处罚。陆某、杨某犯罪以后主动投案，并如实供述自己的罪行，是自首，均可减轻处罚。陆某、杨某自愿认罪，积极退赃，均可酌情从轻处罚。

陆某因犯贪污罪被判处有期徒刑五年，并处没收财产人民币五万元；杨某因犯贪污罪被判处有期徒刑三年六个月。

陈莹 吕祝华

## 徐州新闻

# 逃犯一路狂奔，旅客伸腿绊倒

## 再逃跑时，又被另一旅客推倒；警方要找这两名旅客给奖励

近日，在徐州高铁东站，一名网上通缉逃犯在警方对其进行盘问时，突然推开警察逃跑。在候车室一路狂奔企图逃跑时，一名女旅客见状，伸腿将其绊倒，逃犯试图站起来继续跑，却又被另一旅客推了一把，再次跌倒，最终被抓。

据了解，7月6日16时40分，徐州高铁东站民警在巡查过程中，发现一男子看到警察后神情慌张，形

迹可疑，于是上前对其进行检查，就在民警对其身份进行核查时，该男子突然将民警推开，夺路而逃。

根据车站监控显示，在该男子从民警值班室逃到候车大厅时，民警迅速奔向候车大厅出口进行封堵，一名便衣民警则紧跟该嫌疑人身后，但并没有将其拽住。

随后嫌疑人又掉头准备从验票闸机口逃窜，就在这时，一名女旅客

站在逃跑男子的必经之路前，伸出腿将其绊倒，男子急忙爬起来试图继续逃跑，却被另外一名短发女旅客推了一把，又趴到了地上。这时，追赶民警赶到将其抓获。

经查，男子姓李，因涉嫌阻碍安全机关、公安机关执行职务案被徐州市泉山区警方网上通缉。6月7日22时许，徐州市公安局奎山派出所民警在辖区一KTV进行巡逻盘查

时，李某为阻止对其进行盘查，手持砍刀将民警砍伤后逃窜。此次准备乘高铁逃往杭州，被铁路民警拦下检查后，眼见罪行即将败露，才狗急跳墙。

目前，该男子已被移交至泉山警方进行处理。徐州铁路警方表示，他们正在通过微博等方式积极寻找两位热心旅客，将对她们见义勇为的行为进行奖励。 侯启光 刘笑 刘清香

# 为躲检查 面包车拖交警闹市狂奔百米

7月9日17时30分左右，在徐州沛县市区，不少市民看到只有影视剧中才有的惊险一幕，一辆快速通过十字路口的面包车车门上竟然挂着一位交警。面包车狂奔100米后把交警重重甩在马路后继续逃窜。昨天，沛县交巡警有关工作人员告诉记者，当时沛县交警城区中队正在进行暑期交通集中整治，民警张华执勤时受伤，目前警方正在全力查找肇事驾驶员。

一位目击者在向记者描述事发情景时连称“太惊险了”，他说，当时一辆面包车快速通过十字路

口时，车门上“挂”着一位交警，“交警双腿离地，面包车的速度大概有60码，向前行驶了100多米后交警被重重地甩了下去。”根据围观市民拍摄的图片，交警在地上打了几个滚停了下来，衣服和鞋子都摔烂了。随后，交警被围观群众紧急送进医院。

7月10日，沛县交巡警有关工作人员告诉记者，当时沛县交巡警城区中队正在开展暑期交通集中整治，在汤沐路和正阳路交叉路口农行门前路段，民警张华趁着等候红灯时，对一辆面包车进行检查。

驾驶员嘴上说配合，但却故意慢腾腾在车里到处寻找证件，以拖延时间。

正在民警催促他动作快一点时，司机见到绿灯亮起，突然加大油门快速启动车子向前冲去，张华情急之下紧紧拉着车门，身体悬挂在车外，面包车快速行驶100多米后，他被重重甩下。张华身上及脑部受伤，目前正在医院接受治疗。

据了解，沛县警方已经开始仔细查询面包车的车牌号和观看监控录像，全力查找肇事驾驶员。

高飞 刘清香



面包车将民警拖出百米 高飞 摄

## 微新闻

### 启东至浦东机场专线将开通

④陈莹 杨建辉 记者昨天获悉，9月15日前将开通启东至上海浦东机场专线。据了解，该线路由南通汽运集团启东飞鹤分公司和上海新世纪运输有限公司经营，日发班次共16班。双方实行统一调度营运，统一服务标准，统一车型标准，统一执行票价。

### 金丝楠木四合院落户南通

④南通网 5月24日，南通人陆斌在北京中国科技馆堂郑重承诺：用金丝楠木打造中国第一四合院，借此保护祖国珍稀木材。对于建造出的第一套四合院，陆斌决定将它安放在家乡南通。目前有三个待选地点：一是剑山附近，二是民博园，三是唐闸1895文化创意产业园。

### 滨海园区将建低空通航产业园

④江海明珠网 近日，一架轻型飞机在南通滨海园区试飞成功，标志着低空通航产业在南通正式落户。从4月21日签约，到7月3日试飞成功，江苏乔治海茵茨飞机制造有限公司仅花二个多月，就将国外炙手可热的低空通航产业落户南通滨海园区。未来，南通滨海园区将建立国内最大的低空通航产业园。

### 大型群星演唱会 8月开唱

记者昨日获悉，“五粮液老尖庄酒情系徐州大型群星演唱会”将于近日开始赠票活动。8月18日，这次演唱会将在徐州体育馆倾情上演。

据了解，这次演出艺人阵容是徐州近几年来最为强大的，演出艺人有华语偶像人气王潘玮柏、有“性感元祖”和“韩国Beyonce”之称的韩国全能型艺人蔡妍、有“情歌教父”之称的周传雄等。据了解，为了使演出效果达到超前震撼，此次演唱会将大量使用电脑灯和国际先进的PIGI灯，在国内首次采用水银反射灯营造虚拟星空，视觉效果极佳。 刘清香

### “掘战达人”开赛

昨天，由中国工程机械工业协会和沃尔沃建筑设备（中国）有限公司联合主办的“掘战达人”沃尔沃杯第三届全国挖掘机操作手绿色节油挑战赛江苏赛区城市赛在徐州拉开战幕。

本次比赛中，选手们通过操控庞大的挖掘机练起了“绣花活”，其中“挑战高尔夫”和“巧立积木”项目从不同侧面考验选手的精细操作技能、熟练度、稳定性及安全性。

据了解，将有12名“节油掘斗士”和1名“人气大明星”晋级下一轮的华东区域赛。

蒋文 刘清香